
Depuração realizada em Julho/2020

Fórmula matemática dos juros compostos:
Valor futuro ou montante: M = C (1+i)t
Juros: J = F - P 

Onde,
M: montante
C: capital
i: taxa fixa
t ou n: período de tempo
F: valor futuro ou montante
P: Valor presente
J: juros

Baixa 1:
Primeira baixa:
% = 18670 / 37688.7
% = 0.49537394498

1097.73 * 0.49537394498 = 543.79



Baixa 2:

Segunda baixa:
'27/05/2020'- '30/08/2019' = 271
xPeriodo := (271 / 30);
xPeriodo = 9.0333333333

xJuros := ((VlrBaixar * Potencia((1 + (3 / 100)), xPeriodo)) - ((VlrBaixar )
xJuros := ((18464.76 * Potencia((1 + (3 / 100)), 9.0333333333)) - 18464.76)
xJuros = 5651.31

Resultado = ((xJuros + xValor.Devido) - xValor.Pago);
Resultado = ((5651.31 + 1097.73) - 543.79);
Resultado = 6205.25


